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1. BcnomMHW cocTas 4Y1cna.

2. Peluut npumepsl.

6-1= 5-2= 2+4=
4-3= 2+0= 5-4-=
5-4= 5+1= 3-2=
2+0= 2-1= 5-2=
6-5= 2+4= 4-1=
2-0= 0+6= 6-2=
6-3= 3+1= 4+1=
3-0= 2+2= 5-2=
1+1= 3+3= 1-1=
1+1= 2-1= 3+2=
2+2= 4+2= 6-2=
1+3= 3-2= 0+5=
0+3= 4+1= 1+5=
1+2= 6-2= 4+1=
3. Hucno «cbexano»,

[(1-2=4 [ ] +1=5
[]+1=3 5-[]=2
4+ ] =6 L] -2=1
3-[1=2 5+ ] =6
[]-2=0 4-[]=3

2-1= 0
3+3= 6
3+1= 1
2+1= 6
2+2= 3
2+2= 5
—-1= 3
4+1= 6
6-4= 3
2+1= 6
3+3= 3
6-1= 0O
5-4= 5
-] = 1
4-1]=0
3+ ]=6
| ] +2=3
[] -2=2
2+[ |=6
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YuumMmcs pemath 3a1a4u:

CocrtaBb 3aa4y Mo KpatkoMmy YCJIOBMIO.
Pewuu ee.

@O
Y Mauwm —QQ@ }

Y Jawm — \p

@ CoctaBb 3afa4y Mo KpaTtkoMy YCJIOBHIO.
Pewwu ee.
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[MpuHecnn — é

Crano — ?

@ CoctaBb 3afa4y Mo Kparkomy YCJ/IOBHIO.
Pewwu ee.

@
bbino — Q*OQ?J,!

[Mpuneten — =
Crano — ?




CocraBb 3apady No KpaTtkoMy YC/IOBMIO.
Pewwu ee.
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Bbino — (M)&(gq

Kynunu — &&&
Crano — ?

(TTTTT]
Cocraeb 3agayy no KpaTtkoMy YC/IOBMIO.
Pewwu ee.
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Kynunu —
Crano — 7
(T TTTT]
CocraBb 3agauy Mo KpaTtkoMy YC/IOBMIO.
Peww ee.
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Pemaem npumepsl
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